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Riječ urednika 

Poštovani čitatelji i čitateljice, 

još jednom se javljamo u ovom tjednu obzirom da se informacije međusobno utrkuju koja će prije 

stići do nas. Tako u ovom broju ponovno donosimo osvrte na nekoliko događaja na domaćoj sceni, 

rođendan HKD-a, Dane IPP-a 2015. i izložbu šumarskih karata i planova na Šumarskom fakultetu. 

Također, zbog ovogodišnje teme kongresa, donosimo i kratak osvrt na Svjetski kongres inteligentnih 

transportnih sustava održan netom u Bordeaux-u u Francuskoj.  

Ipak, domaće teme pretežu u ovom broju te bih istaknuo informacije iz DGU o prijedlozima novih 

propisa i posebno o otvaranju novih prostora PUK-a Bjelovar. Sve to u kontekstu danas započetog  

8. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije u Opatiji na temu  „Geodetska politika za budućnost“. 

Obzirom na situaciju u struci, okruženju i trenutku u kojem struka djeluje očekivanja od skupa su 

velika i nadamo se konstruktivnim zaključcima, odnosno nastavnim koracima. 

Uz navedeno u ovaj broj Svemirskog žurnala ugradili smo i nekoliko zanimljivosti koje su rezultat 

znanstvenih istraživanja zasnovanih na svemirskim ili bliskim tehnologijama. 

Prof. dr. sc. Željko Bačić 

 

 

 

19.10.2015. Dnevni snimci Zemlje dostupni na NASA-inoj web stranici 

Nacionalna aeronautička i svemirska agencija SAD-a (NASA) je u ponedjeljak 19.10 pustila u 
rad stranicu http://epic.gsfc.nasa.gov/ na kojoj se mogu slobodno gledati snimke pune 
sunčane strane našeg planeta koje s udaljenosti od milion kilometara (trostruka … (više) 

 

 

20.10.2015. Izložba "Šumarske karte i planovi - iz povijesti gospodarenja šumama  
                    Hrvatske" 

Na Šumarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 20. listopada 2015. godine, otvorena je 
izložba "Šumarske karte i planovi - iz povijesti gospodarenja šumama Hrvatske". Na otvorenju 
izložbe goste i uzvanike su pozdravili dekan Šumarskog fakulteta prof. dr. sc. Vladimir 
Jambreković, ravnateljica Hrvatskog državnog arhiva dr.sc. Vlatka Lemić, te autorice … (više) 
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16.10.2015. Potpisan ugovor između EU i SAD o korištenju Copernicus podataka 
16.10.2015. Predstavljen Sentinel-3A satelit 

U prostorima kompanije Thales u Cannesu, Francuska, predstavnici medija imali su priliku 
vidjeti, neposredno prije otpremanja do svemirske luke Plesetsk u Rusiji, Sentinel-3A satelit 
koji će potkraj godine biti lansiran u svemir. Sentinel-3A treba bi biti radni konj … (više)  

 

 

15.10.2015. Boing predstavio najlakši metal ikad proizveden  

Američka kompanija Boeing predstavila je najlakši metal ikad proizveden koji je nazvala 

Microlattice. Microlattice je sastavljen iz  99.99 %  zraka, ali nije zrak već metal, najlakši ikad 

izrađen. Prema Boeingu Microlattice je toliko lagan da mu treba nekoliko sekundi da … (više) 

 

 

2.10.2015. EGNOS istraživanje zadovoljstva korisnika 2014. 

Dani infrastruktura prostornih podataka (Dani IPP 2015), održani su 15. i 16. listopada 2015. 

na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Organizaciju Dana IPP-a 2015. je preuzela 

Državna geodetska uprava u suradnji s Geodetskim fakultetom i Gradom Zagrebom, … (više) 

 

 

13.10.2015. Koliko stabala ima na Zemlji? 

Grupa znanstvenika provela je istraživanje koliko stabala ima na Zemlji te su došli do zaključka 
da ih ima osam puta više no što je to bilo do sada procijenjeno. Tako je prethodna procjena, 
zasnovana uglavnom na satelitskim snimcima procijenila populaciju stabala na 400  … (više) 

 

 

12.10.2015. Proslava 14. Rođendana Hrvatskog kartografskog društva  

Proslava 14. rođendana Hrvatskoga kartografskog društva održana je u ponedjeljak 12. 10. 
2015. na Geodetskom fakultetu u Zagrebu. Na rođendanskoj proslavi, pred 50-tak članova 
društva, predsjednik HKD-a, prof. dr. sc. Miljenko Lapaine, održao je predavanje o … (više) 

 
DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA 

12.10.2015. DGU otvorila dva javna savjetovanja o novim propisima  

Državna geodetska uprava pokrenula je putem središnjeg državnog portala e-savjetovanje 
javno savjetovanje o dva nova zakonska propisa, dva pravilnika. Riječ je o prijedlogu novog 
Pravilnika o obavljanju stručnih geodetskih poslova u komasaciji (temeljem Zakona … (više) 
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5.-9.10.2015. Održan 22 Svjetski kongres inteligentnih transportnih sustava i servisa  

Činjenica je u Bordeaux-u u Francuskoj održan 22. svjetski kongres inteligentnih transportnih 
sustava i servisa vjerojatno ne bi privukao posebnu pažnju Svemirskog žurnala, iako bi trebao, 
kada tema ovogodišnjeg skupa ne bi bila „Towards Inteligent Mobility – Better use of … (više) 

 
DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA 

6.10.2015. DGU otvorila novi poslovni prostor PUK Bjelovar  

Državna geodetska uprava objavila je na svojoj web-stranici 6. listopada da je 15. rujna 
svečano otvoren novi poslovni prostor Područnog ureda za katastar u Bjelovaru na adresi Trg 
Hrvatskog sokola br. 6. Čestitamo DGU i djelatnicima PUK-a Bjelovar na ovom … (više) 

 

O prilozima brinu: prof. Drago Špoljarić i prof. 

Željko Bačić (glavni urednik). Urednik web-

stranice: dr. sc. Danijel Šugar. Urednica 

Žurnala: doc. dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić. 

© Katedra za satelitsku geodeziju, 2015.          
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